



昨天,皮斯托瑞斯按照保释条例规定又一次来到警局报到。连日来,“刀锋战士”涉嫌枪杀女友的案件在南非引发的关于枪械管理的争论仍在延续。据当地媒体透露,皮斯托瑞斯家族中,6个人拥有56支枪,绝对称得上一个小型军火库了。

# 全家6男性 拥枪56支 刀锋战士家族成军火库

## 强硬解释

### 对南非警察的保护不放心

皮斯托瑞斯家族军火库般的持枪情况:皮斯托瑞斯95岁的祖父拥有10支枪械,其59岁的父亲亨克持枪4支,而3个叔叔同样拥有数量惊人的枪支,其中为“刀锋战士”支付保释金的叔叔阿诺德拥有10支枪械,里奥和西奥两个叔叔共拥有31支枪。包括皮斯托瑞斯本人拥有持枪证的那把手枪,这个大家庭中的6名男性成员共持有56支各类枪械。

拥有如此庞大数量的枪械,加之其中还有杀伤力巨大的来复枪,皮斯托瑞斯家族的持枪情况也令不少南非民众不满。在南非,一般家庭大都只有一支合法枪支。争议中,皮斯托瑞斯的父亲亨克措辞强硬,“我们持有这么多枪只是为了狩猎以及保护家人安全。因为警察的表现始终低效。”

陈嘉

## 富裕家族欲力保其无罪

皮斯托瑞斯的爷爷已经为儿子们作出指示:“全力为孙子打赢这场官司。”

皮斯托瑞斯家族财力有多雄厚?据称,皮斯托瑞斯案过去半个月来,已花费了人民币近200万元,而现在的支出只能算冰山一角。现年95岁高龄的皮斯托瑞斯的祖父亨德里克在1944年成立了一家采矿公司,并由此构建了一个庞大的商业帝国。如今,亨德里克的4个儿子在全球拥有120家公司,业务涉及农业、投资、运输、旅游、狩猎。

## “刀锋”欲控告邻居“损坏名誉”

“刀锋战士”在保释期间准备“反咬”邻居一口。

在皮斯托瑞斯获准保释刚刚一个星期之际,他的“名誉团队”正在寻找证据,准备将其居住小区的一位邻居告上法院,他的邻居此前曾控告皮斯托瑞斯攻击自己,而皮斯托瑞斯认为这位邻居损坏了他的名誉。“这是两个独立的案子,没有什么关联。”《星期日论坛报》说。

链接



## 热火“杀破狼”迎15连胜

面对多位主力球员缺阵的明尼苏达森林狼队,卫冕冠军迈阿密热火队客场97:81轻松收获创队史纪录的15连胜。

在比赛还剩8分钟时,森林狼队仅落后6分,但巴里亚在防守中的一个不冷静动作葬送了球队之前的所有努力。巴里亚在防守雷·阿伦时将后者狠狠推倒在地。裁判起初吹了巴里亚一级恶意犯规,不过在观看了录像后,将巴里亚的犯规提升到二级恶意犯规,直接将其罚出场外。提出抗议的森林狼队主帅阿德尔曼也被吹罚技术犯规。争议判罚还在继续,在森林狼队施维德命中三分球后,裁判认为施维德在投篮时有犯规动作,三分球被判无效。两次不利于主队的判罚让森林狼队士气受到影响,此后被对手打了一个17:5,成就了卫冕冠军15连胜。

在另外一场比赛中,纽约尼克斯队客场以102:97险胜克利夫兰骑士队。另据美联社消息,刚刚与萨克拉门托国王队解约的阿隆·布鲁克斯有可能将重新加盟休斯敦火箭队。

据新华社电

## 青年女足联赛 河南开门红

本报讯 全国青年女足联赛昨天在荆门市拉开战幕,第一次以河南金鸿堂青年女足名义出战的河南队在首场比赛中2:1战胜了天津队,取得开门红。

这是冬训过后球队的第一场正式比赛,球队的表现也让门文峰相当满意,尤其是防守方面。“下半场对手有一段时间攻得特别凶,连续获得了5个角球机会,这种情况下队员顶住了压力,没有出现致命失误,说明经过一季冬训,队员无论在防守组织还是心态上都有了进步。”门文峰说。

明天,河南金鸿堂女足将迎来第二个对手广东队,这也是在4月份的全运会预赛中她们将直接面临的对手。

首席记者 郭韬略

“全国肛肠疾病救助工程”二期工程河南站—肛肠病免费筛查全面启动,专家提醒:

# 小心四类症状隐藏肛肠恶变

肛门口长疙瘩、肛门疼痛、肿物脱出、肛门下坠患者可拨打0371—63523333申请肛肠镜免费筛查

肛门口长疙瘩、肛门疼痛、肿物脱出、肛门下坠是咋回事?需做哪些检查?治疗需要多少钱?医保报销比例是多少?一个电话即可全解决。

我省肛肠健康热线0371—63523333正式开通,上午9点至下午4点,特邀肛肠病专家刘长山及专家组成员,亲自接听患者来电咨询。春节期间,专家照常坐诊。



刘长山,主任医师。河南省著名肛肠专家,中国肛肠病学研究会联合学会会员,“全国肛肠疾病救助工程中国行”专家组核心成员,河南曙光医院首席肛肠专家,从事肛肠科临床工作近30年。

熟练运用RPH痔疮套扎技术、国家医用专利“痔切闭”术及PPH吻合术治疗各种肛肠疾病。尤其擅长重度混合痔、复杂性肛瘘、肛周脓肿、结直肠肿瘤等肛肠疑难杂症的诊治,业界声望颇高。

临床上,错把肛肠恶性肿瘤当痔疮而导致病情延误的患者不在少数。全国肛肠疾病救助工程开展至今已检查出的肛肠肿瘤高达40多例,其中八成患者初期被误诊为痔疮。主要原因是肛肠恶性肿瘤与痔疮临床症状有很多相似之处,再加上市民防治意识还比较低,未能做到早发现、早治疗。因此市民一旦出现肛门口长疙瘩或肛门疼痛等症状,就应及时治疗,因为“痔疮”症状下面极易隐藏肛肠恶变。

其中肛门口长疙瘩、肛门疼痛、肿物脱出及肛门下坠这4类症状,属于高危症状,市民应提高警惕。

第一,肛门口长疙瘩是肛肠疾病的常见症状之一,与10多种肛肠疾病相关,是血栓性外痔、混合痔外痔部分及肛周脓肿、肛瘘、肛肠恶性肿瘤等多种肛肠疾病共有的症状。发病初期对人们的正常生活影响不大,但随着疾患的加重,轻者出血、疼痛难忍,重者甚至有恶变可能。

## 电话预约 肛肠疑难病因免费查

一直以来,肛肠疾病的诊断在我国误诊率极高,一旦发现也常常属于中晚期,究其原委,首先是患者对自身健康状况关注不够,对于肛门肿痛、肿物脱出及便血等一些早期症状不予重视。其次是大多数患者曾在非专业肛肠医疗机构就诊,没有进行必要的检查,如电子肠镜、电子肛门镜等专业设备。再次,就肛肠恶性肿瘤本身特点来讲,其自然史可达10~30年。多数要经过:正常黏膜增生—腺瘤形成—腺瘤恶变—浸润转移等多个阶段,其中肛门口长疙瘩、便血、大便习惯性改变、大便异常等早期症状表现不明显,常被人忽略。

2011年9月,“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站—河南曙光医院,特增设3台超广角电子肛

第二个症状是肛门疼痛,因为在结、直肠恶变早期,疼痛不明显或有隐痛。肛管内神经灵敏,肿瘤初期就可以出现痛感,大便时疼痛加重。

第三个症状是肛门肿物脱出。肿物脱出是指肛缘有肿物隆起或肛管直肠内肿物脱出肛门外,有的便秘时脱出,便后能自行回纳入肛门内;有的则便后不能回纳或经常性在肛门外。很多人会把他当成痔疮,其实很多疾病都有可能引起肛门肿物脱出,例如直肠息肉、直肠肿瘤等。所以,肛门肿物脱出应引起重视。

第四个症状是肛门下坠。肛门下坠是疾病发生于盆腔底部、直肠内及直肠周围时特有的症状,常见有肛门直肠感染引起或是因为直肠内肿瘤,由于盆腔肿瘤增大发生梗阻及直肠周围组织浸润肛门坠胀感。

专家强调:平日市民若有以上症状,需及时做肛肠镜检查明确病因。患者可拨打0371—63523333,申请肛肠镜免费检查。

肠镜,自投入临床以来,以“看”为特色的精准检查,引起了业界高度关注,更有不少久治不愈疑难病患者,慕名前来查病因。

据曙光医院刘长山主任介绍,该项检查设备是目前国际上,肛肠疾病诊疗领域的核心检查设备。其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术,将肛肠内部深层病灶,以视频直播的方式,显示在电脑屏幕上,医患双方均可看到病情发展状况,从根源上杜绝了误诊、漏诊,为精确治疗提供了可靠依据。

省内患者朋友可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371—63523333或登录官方网站www.gcyjw.com预约申请肛肠镜免费检查。



## 哪些症状需及时做肛肠镜免费检查?

许多肛肠疾病,尤其是肛肠恶性肿瘤的早期症状极易被患者忽视,因此,及时做一次彩色超广角肛肠镜检查则显得尤为重要。

以下症状患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371—63523333,电话预约彩色超广角肛肠镜免费查病因(届时元旦期间,专家照常坐诊)。

- ☑ 肛门肿痛、肿物脱出者;
- ☑ 肛门或肛周长疙瘩者;
- ☑ 便时滴血、大便带血者;
- ☑ 腹泻、便秘、大便不成形者;
- ☑ 肛周肿块或直肠有异物感者;
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者;
- ☑ 肛门流黏液或血水者;
- ☑ 排便习惯改变、便条变细;
- ☑ 肛肠病久治不愈者。